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 Након свих дешавања у Демократској странци Србије и искључења из партије бивша
председница Санда Рашковић Ивић каже да је “рањена” и истиче да ће свој ангажман,
за прво време, наставити као самостални посланик у Скупштини Србије.

  “Још увек сам у превирањима и слагању утисака око свега. Не могу да кажем да сам у
депресији али сам рањена. Задовољна сам што сам остала доследна себи и свом оцу.
Али, не знамо шта носи сутра. Уколико видимо да ће бити тешко да се делује као
самостални председник можда размислимо о новом посланичком клубу”, рекла је
Рашковић Ивић гостујући у Новом дану Н1 телевизије.

  

Како наглашава, није очекивала овакав расплет ситуације јер то представља преседан у
новијој историји - да једна странка искључи и “најури” бившег председника а посебно
“оног ко је направио неки резултат”.

  

Рашковић Ивић каже да је поднела оставку на место председнице странке јер није могла
да се сложи са коалицијама ДСС-а и СНС-а на локалном нивоу и да је мислила да ће се
након тога односи у странци ресетовати. Ипак, наглашава да се за праве разлога зашто
је она искључена из странке морају питати људи који су донели такву одлуку.

  

“За моју смену је гласало осам од укупно 24 људи који седе у Председништву ДСС-а”,
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подсећа она додајући да су неки од тих људи послом или личним односима везани за
СНС.

  

Каже и да је писмо оних који су гласали за њено искључење из странке лаж. “Лаж је да
сам се са америчким амбасадорм Кајлом Скатом и Соњом Бисерко договарала о
заједничком председничком кандидату. То је тотална лаж а неке ствари су изокренуте.
Ја сам била на два протеста против рушења у Савамали. Па шта, јел требало да
аплаудирам рушењу?”, истиче некадашња председница ДСС-а.

  

На опаску да сада оптужује СНС да је разлог зашто је избачена из странке а да је пре
две године подржала сарадњу с њима у Београду, Рашковић Ивић каже да се у
међувремену десило много тога: потписан је Бриселски споразум, отишло се против
Русије... “Напредњаци су порушили оно што је владавина права, демократске
институције.. изгласан је леx специалис да се Арапима поклони земљиште у центру
Београда, десило се рушење у Савамали, крађа избора... Не може да нешто што
кажете у једном тренутку важи заувек”.

  

Парламентарни живот обесмишљен, Вучић се меша у све и све контролише

  

Санда Рашковић Ивић оцењује и да је парламентарни живот у Србији обесмишљен јер
која год тема дође од опозије она или буде игнорисана или одбијена.

  

“Јерков је предложила закон о несталим бебама, било би нормално да бар женски део
парламента гласа за то али не, нико из власти није гласао за то. Ми смо такође,
предложили резолуцију о злочинима НДХ, иста је ситуција била, нико није подржао .. Ја
сам ојађена и питам се шта ми овде радимо”.

  

Коментаришући да она, али и цела опозиција, за све криве власт, Рашковић Ивић наводи
да је то логично јер се они у све мешају.

  

“Власт не воли да чује критику. Вучић скаче на најмању критику своје личности и рада, а
и сви његови су тако инструисани. Нико не сме да каже ништа против Вучића јер се
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суочавате са салвом увреда. То је један одред хаубица, страначких који пуцају по мени и
осталима из опозиције. ….Вучић је господар живота и смрти у овој земљи, он је преузео
улогу свих институција. Он је доктор, лекар, апотекар, инспектор, Агенција за
запошљавање.... Он се свиме бави, меша се у све”.

  

(Н1)
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